

尽管梵蒂冈领土狭小,但在圣经预言的末后事件中,它却扮演着重要角色。 在末世,世上将出现一个宗教和政治势力的大联盟(政教联合),旨在强迫人 们接受一种违背耶稣教训的敬拜。我们可以肯定, 魔鬼会把这种伪 造的崇拜说成是一种美好的事物,但它却是明显违反上帝诫命的。

那么我们要如何确保自己不被欺骗, 也不至妥协呢? 在圣经的 预言中, 上帝已经给出了明确的警示, 让我们可以识别这一末日运 动.....



请翻开圣经,找到相关经文, 并将正确答案埴入空白处。



什么人会站在天国的玻璃海上?

启示录 15:2 "我看见仿佛有玻璃海,其中有火搀杂。又看见那 些胜了()和()的像并它名字数目的人,都站在玻璃海上, 拿着上帝的琴。"

注: 圣经预言告诉我们, 在末世, 将有一个邪恶的力量试图操纵世界, 去 强迫人们敬拜敌基督者,也就是"兽"(启示录17:12,13)。那些忠心跟随 耶稣并对抗这一邪恶势力的人,将获得永生的奖赏。



启示录 14	1:7	"他大声说:	, <u>V</u>	z当敬畏上帝	,将势		合祂,	因
祂施行()	的时候已经到	了。	应当敬拜那	创造を	天、地、	、海和]众
水泉源的。	, ,,							

启示录 14:8	"又有第二位天	使接着说:	'叫万臣	陽邪淫、	大怒
之酒的 () 大城 (),倾	倒了!'	"	

启示录 14:9, 10 "又有第三位天使接着他们,大声说: '若有人(_____)和(_____),在额上或在手上受了印记,这人也必喝上帝大怒的酒,此酒斟在上帝忿怒的杯中纯一不杂。'"

注: 启示录 14:14 节描述了耶稣从天上驾云降临的场景。而在耶稣再临之前,启示录 14:6-14 告诉我们,一个充满希望和警诫的三重信息将传遍世界,以便于为那伟大的日子预备人心。其中的信息之一,是告诫人不要敬拜兽,也不要受它的印记。在本课中,我们将识别这个兽的身份。而在接下来的课程中,我们还将确认何为兽的印记。今日,我们的生命正处于岌岌可危之中,因此在学习这些内容时,要诚心祷告,求上帝指引我们,并赐给我们理解祂神圣预言的能力!



在圣经的预言中,"兽"代表什么?

但以理书 7:17 "这四个大 (____) 就是四 (____) 将要在世上兴起。"

但以理书 7:23 "……第四兽就是世上必有的第四 (____)……。"

但以理书 8:21 "那公山羊就是希腊 (____)……。"

注:在圣经预言中,"兽"代表政权、国家或政治力量。上帝使用"兽"来象征国家,就像今天我们使用鹰代表美国、用熊代表俄罗斯一样。在圣经中,"兽"并非一个不敬的词语,也不意味着野兽般的特质。在启示录 13:1-10 节,15-18 节中,描述了兽的印记,请花些时间阅读这些经文,然后再继续学习下一个问题。



圣经如何形容这个兽?

启示录 13:1 "我又看见一个 (____) 从海中上来,有十角七头,在十角上戴着十个冠冕,七头上有亵渎的名号。"

注: 在启示录 13 章中,上帝给出了十个线索,用以帮助我们了解这个兽。 上帝为我们列出了许多关于兽的特征,好让我们能够准确无误地辨认出这 兽的身份。

- 1. 从海中上来。(第1节)
- 2. 从龙那里得了能力、座位和大权柄。(第2节)
- 3. 成为世界帝国。(第3节、第7节)
- 4. 犯了亵渎的罪。(第1节、第5节、第6节)
- 5. 任意而行四十二个月。(第5节)
- 6. 曾经受了死伤,后来却医好了。(第3节)
- 7. 有宗教权势, 受人敬拜。(第4节、第8节)
- 8. 迫害上帝的圣徒。(第7节)
- 9. 有神秘的数字 666。(第18节)
- 10. 由一位至高无上的人统领。(第18节)

在这个世界上,只有一个权势完全符合所有以上十个象征,那就是罗马天主教(或称为罗马教廷)。但是为了证实这个推断是正确的,我们将逐一仔细研究这些特征。



这个兽从海中上来。在圣经预言中,海或水象 征着什么?

启示录 17:15 "你所看见那淫妇坐的 (_____),就是 (_____)、 多人、多国、多方。"

注:在圣经预言中,水或海,代表众多的人或人口稠密的地区。预言说,这个兽是从海中上来,这说明,这个兽会是从当时已知世界中人口密集的既定国家中产生。而罗马教廷兴起于西欧,因此符合第1点。即"从海中上来。"再来看其他九个特征。



是谁给了这兽以权柄和位置?

启示录 13:2	"那 () 将自己的 (、),	和
大权柄都给了它。	"	

注: 这个兽有着我们必须拒绝的印记。它的力量、权柄和都城,都来自那龙。根据启示录 12:3-5节,龙就是在耶稣降生时试图毁灭祂的那个势力。而在当时,正是撒但(龙)煽动了异教罗马(即信奉异教的罗马帝国)的希律王,杀死了伯利恒的所有男婴,为要除灭耶稣。(马太福音 2:13.16)

那么, 异教罗马后来将其权力和都城, 交给了谁呢? 历史清楚地表明, 异教罗马将其权力和京都都交给了后来的罗马天主教。"罗马教会…… 把自己推到了罗马帝国的位置上, 它是罗马帝国的实际延续, ……教皇自称为'国王'和'最高祭司', 是凯撒的继承者。"(注1)因此, 第2点也适用于罗马教廷制度。即"从龙那里得了能力、座位和大权柄。"

资料来源:

1. 阿道夫·哈纳克,《基督教是什么?》(纽约: 普特南,第二版,修订版,1901年),第 270页。 [Adolph Harnack,What Is Christianity? (New York:Putnam,second edition, revised,1901),p.270.]



这个兽的影响力有多深远?

启示录 13:3	" · · · · · (() 都希奇跟从那兽。	"
----------	---------------	---	------------	---

注:在中世纪,罗马教廷确实是一个世界的强权帝国。事实上,"天主教"一词的意思是"普世的"。可见,第3点也适用于罗马教廷。

请注意,我们确信并且毫不怀疑,在天主教会中有许多虔诚、大有爱心、勇敢而仁慈的天主教徒,他们是上帝的真儿女,只是受了错误教义的欺骗。而我们这堂课,并不是要攻击我们的天主教朋友,本文只是要诚实地揭示圣经预言所指明的,撒但计划要利用罗马教廷——这一政教联合体——来引诱教会偏离圣经真理的这一事实。



这个兽开口说了什么?

启示录 13:6 "兽就开口向上帝说(_____)的话,(_____)上帝的名并祂的帐幕,以及那些住在天上的。"

注: 圣经中的"亵渎"是指,一个人声称自己有赦罪的权柄(路加福音 5:21), 并自称是上帝(约翰福音 10:33)。而罗马教皇则大胆地宣称,自己拥有赦 罪的权柄。

请注意以下来自天主教教义问答集中表述: "神父是真正赦免人的罪呢,还是仅仅宣告人的罪得到了赦免? 神父凭借基督赋予他的权柄,确实而真正地赦免了人的罪。" (注1)罗马教廷还声称教皇与上帝平等。教宗利奥十三世曾说: "我们(教皇)在这地上承担着全能上帝的位置。" (注2)关于教皇的另一个惊人言论是: "你是世上的另一位上帝。" (注3)因此,第4点也适用于罗马教廷。即"犯了亵渎的罪。"

资料来源:

- 1. 约瑟夫·德哈比,耶稣会士,《天主教教理大全》(纽约: Schwartz, Kirwin & Fauss, 1924年),第 279页。[Joseph Deharbe, S.J., A Complete Catechism of the Catholic Religion (New York: Schwartz, Kirwin & Fauss, 1924), p. 279.]
- 2. 克里斯托弗 马塞勒斯, 《第五次拉特兰大公会议第四次会议(1512 年)上的演说》, 手稿 SC, 第 32 卷, 第 761 页(拉丁文)。761(拉丁文)。[Christopher Marcellus, Oration in the Fifth Lateran Council, Session IV (1512), manuscript SC, Vol. 32, col. 761 (Latin)]
- 3. 教皇利奥十三世于 1894 年 6 月 20 日发表的通谕,"基督世界的团聚",转录于《教皇利奥十三世的伟大通谕》(纽约: Benziger, 1903 年),第 304 页。[Pope Leo XIII, Encyclical Letter "The Reunion of Christendom," dated June 20, 1894, trans. in The Great Encyclical letters of Pope Leo XIII (New York: Benziger, 1903), p. 304.].



启示录 13 章中的第一个兽,将会统治多久?

启示录 13:5	"又有权柄赐给它,可以任意而行()
个月。"	, ,

注:在预言中,一日抵一年(参照以西结书 4:6 和民数记 14:34),有关这段时期的预言,在圣经中多次出现,分别被描述为三年半(一载、二载、半载)、42个月或 1260 天。根据犹太历一年是 360 天、一个月是 30 天来计算,一年十二年+半年=42个月=1260 天。也即实际的 1260 年。

公元 538 年,查士丁尼皇帝颁布了教皇至高无上的法令,罗马教皇权(即罗马教廷)的世界性权势和地位从此被正式确立。然而,在1798 年,拿破仓的将军亚历山大·贝尔蒂埃(Alexander Berthier)俘虏了教皇,这似乎给了教皇制度带来了致命一击。从公元 538 年到 1798 年,其时间跨度恰为1260 年!可见罗马教廷也完全符合第 5 点。即"任意而行四十二个月。"



在预言中的 42 个月之后,兽发生了什么事?

启示录 13:3 "我看见兽的七头中,有一个似乎受了死伤,那 (_____) 却 (______)。全地的人都希奇跟从那兽。"

注:如前所述,1798年,贝尔蒂埃将军将教皇俘虏,其被囚期间死于法国。 就此,罗马教皇权似乎受到了致命伤。半个欧洲都认为这一事件预示着教 皇制度的终结,但上帝预言说,它的伤口会愈合,罗马教廷的权力和影响 力将恢复,直到整个世界都追随她的脚步。(注1)

精通梵蒂冈内幕的玛拉基·马丁(Malachi Martin)在他的《宝血之钥》(The Keys of This Blood)一书中透露了以下信息: "教皇是 20世纪最知名的人物, ……与 91 个国家的元首建立了私人关系, ……现在已经做好了统治全世界的准备。" (注2)今天, 你可以清楚地看明这一点; 在许多方面,教皇是地球上最具影响力的力量。教皇的每一次出访,都会使他的权力和影响力与日俱增。全世界数千万人将教皇视为世界团结、和平和正义的唯一希望,这正是上帝所预言的。可见,罗马教廷显然符合第6点。即"曾经受了死伤,后来却医好了。"

资料来源:

- 1. 约瑟夫·里卡比,"现代教廷",《宗教史讲座》(伦敦: 天主教真理学会, 1910 年),第 3 卷,第 24 讲,第 1 页。[Joseph Rickaby, "The Modern Papacy," Lectures on the History of Religion (London: Catholic Truth Society, 1910), Vol. 3, Lecture 24, p. 1.]
- 2. 玛拉基·马丁,《宝血之钥》(纽约: 西蒙与舒斯特出版社, 1990年), 第 123、490 和 143页。 [Malachi Martin, The Keys of This Blood (New York: Simon & Schuster, 1990), pp.123, 490, 143]



这个兽有宗教权柄吗?

启示录 13:15 "……又叫所有(_____)兽像的人都被杀害。"

注: 启示录明确指出,这个兽将干涉属灵事务。在启示录13章,"拜"或"敬 拜"一词,指的正是宗教上的权力。这个词一共出现了五次。很显然,罗 马教廷也符合第7点。即"有宗教权势,受人敬拜。"



这个兽对圣徒做了什么?

|启示录 13:7|

"又任凭它与圣徒(), 并且()……。

沣,众所周知,罗马教廷确实迫害并杀死了无数忠心的基督徒,尤其是在 中世纪, 这是其控制的鼎盛时期。许多历史学家指出, 在这段患难时期, 有超过5000万人为信仰而被天主教所杀。显然,罗马教会认为,自己除灭"异 端"是在为上帝做事。虽然后来已经有教皇请求人们饶恕教会此前的暴行。 这也表明,罗马教廷确实对基督徒做了这样的事。可见,罗马教廷也符合 第8点。即"杀害上帝的圣徒。"



识别兽的神秘数字是什么?

启示录 13:18

"它的数目是(١
匕的数日走() 。

注: 在启示录 13:18 节, 上帝说, 要计算兽名的数目, 因为那是人的数目。 当我们想到罗马教廷时,自然会想到的人就是教皇。他的名字是什么?虽 然教皇有许多名号和头衔,但其官方正式头衔之一乃是"上帝之子的代理 人"。其拉丁文(罗马教廷官方语言)是"Vicarius Filii Dei"。需要指明的是, 这是一个"亵渎的名号"(启示录 13:1)因为如前所述,教皇的这一名号 正是在宣称"教皇是地上的另一位上帝"。直至今日, 当报纸或文章在提 到教皇是"基督的代理人"时,通常会用引号将其括起来,以表明它们教 皇头衔的译文。而启示录 13:8 节的意思是, 兽名的数值将等于 666。下面就让我们来看看, 罗马教廷是否符合第 9 和第 10 点, 即"有神秘的数字 666, 并由一位至高无上的人统领。"

\mathbf{V}	5	F	0	D	500	总和
I	1	I	1	E	0	112
C	100	\mathbf{L}	50	I	1	53
A	0	I	1		501	501
R	0	I	1			666
I	1		53			
U	5					
S	0					
	112					

说明:大多数拉丁文字母都会对应一个数字,但有些字母则没有对应的数字,因此,其数值为0。

我们不应该再有任何疑问,罗马教廷完全符合启示录 13 章所描述的有关 兽的所有十个特征。而这一权势有一个特殊的标记,我们必须予以拒绝。 在接下来的课程中,我们将辨认"兽的印记"。如果你接受了这个印记, 将失去永生。许多人会发现,要避开这个印记,需要经历巨大挣扎。但上 帝会赐给我们信心和勇气,在末世谨守祂的全部诚命。



上帝如何辨认那些与兽争战并将得胜的人?

启示录 14:12 "圣徒的忍耐就在此,他们是守上帝 (_____) 和 耶稣 (_____) 的。"

注:根据圣经明确的预言,未来必将发生一些令人震惊的重大事件,但跟随耶稣的人无需惧怕。我们知道谁会赢得这场战争,因为上帝的话应许说: "因为那在你们里面的,比那在世界上的更大。"(约翰壹书4:4)

≫ 你的回应

你是否愿意跟随耶稣,无论祂带领你去哪里,即使你可能会失去朋友并遭受逼迫?

你的答案: _____

备注:	
₩ 1 ~	





奇妙真相 上帝的信息我们的使命

P.O. Box 1058 Roseville, CA 95678 www.amazingfacts.org www.qmzxtv.com